08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

首度编辑·善威 创音·陈亚莉 质检·刘 凤

最高人民法院发布《关于修改<最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定>的决定》

# 未成年人不被纳入失信被执行人名单

最高人民法院1日发布《关于修改<最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定>的决定》,其中规定,被执行人为未成年人的,人民法院不得将其纳人失信被执行人名单。

这份决定还规定,纳人失信被执行人名单的期限一般为二年。对以暴力、威胁方法妨碍、抗拒执行情节严重或具有多项失信行为的,可以延长一年至三年。积极履行生效法律文书确定义务或主动纠正失信行为的,人民法院可以提前删除失信信息。

此外,被执行人认为将其纳人失信被执行人名单错误的,可以向人民法院申请纠正。终结本次执行程序后,通过网络执行查控系统查询被执行人财产两次以上,未发现有可供执行财产,且申请执行人或者其他人未提供有效财产线索的,人民法院应当在三个工作日内删除失信信息。纳入失信名单针对的是有履行能力而被执行人一般不予纳入。

"需要说明的是,终结本次执行

程序后被执行人虽然可以免受失信惩戒,但仍然不能有《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》中所列消费行为,包括乘坐高铁、飞机,在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费。"最高人民法院执行局局长孟祥说。

最高人民法院同时发布了《关于 民事执行中财产调查若干问题的规 定》和《关于执行款物管理工作的规 定》,规范执行财产调查制度,加强执 行款物管理。 (据新华网)



3月1日,中国篮协主席姚明和中国福利会副主席、党组书记兼秘书长赵丹妮在上海 宋庆龄学校共同为宋庆龄讲坛揭幕。作为宋庆龄讲坛首讲嘉宾,姚明与宋庆龄学校千名师生 交流互动,并作《兴趣是最好的老师》演讲。 新华社记者 陈 飞 摄

### "好党员"黄晋经

坚守诚信之基 彰显担当之美

"作为党员,我不仅要对得起自己的良心,我更要对得起组织的信任,如果我不偿还这个债务,我一辈子都会受良心的谴责,一辈子都过得不舒心。"这是 20 年来,一位老人经常挂在嘴边的一句话,不管自己多忙、多累,他从未忘记自己的这份坚守,把诺言履行到底,这位老人就是山东省威海高区双岛街道西山村原党支部书记黄晋经。2016 年 12 月,黄晋经荣登"中国好人榜"。

1989 年,40 岁的黄晋经开始担任威海高区双岛街道西山村党支部书记,在负责管理西山村大小事务的同时,也负责管理西山村的村办企业——量具三分厂。

西山村量具三分厂生产这些产品的原料、发给工人的工资等生产成

本可都是贷款贷来的,定时器销售不出,这 60 万元的贷款该怎么还?

"老黄,这个厂子亏了就亏了吧, 反正是村集体的企业,欠的钱以后让村 集体偿还,跟你也没多大关系,"看着一 筹莫展的黄晋经,亲朋好友都来相劝。

可黄晋经不这么认为:"我是一名共产党员,不能做有损国家、有损集体的事情,我一定要替村里还清这笔贷款。"

1996 年,黄晋经承包了已经亏损的量具三分厂,为促使企业尽快盈利,黄晋经先带领机件厂转型为全国各地的量表厂生产配套零件,后又转型为广泰、北洋等企业加工零部件。"为了让厂子实现快速盈利,什么零部件有市场,我们就生产什么,这么多年来,我们一直在转型。"黄晋经说。

船小好掉头,为机件厂带来了 丰厚的利润。黄晋经将这些钱除了用 于发放工人工资、更新设备外,其余 的钱全部用于偿还欠款,从未想过自 己用来好好享受。

日复一日,年复一年,村办企业的欠款逐年减少,黄晋经头上的白发却逐年增多。2009年,黄晋经将机件厂交给儿子管理,并嘱咐儿子要记得还债。终于到了2016年,历经20年,村办企业60万元的债务终于偿还完毕,黄晋经也长舒了一口气。

(据中国文明网)



## 博览天下

#### 马坚强

斑马被长矛刺穿身体仍淡定行走



近日,在肯尼亚的马赛马拉国家保护区内,一只斑马身上插着长矛仍淡定行走,令人震惊。 (据环球网)

#### 要抱抱

澳短尾矮袋鼠相机前卖萌



近日,澳大利亚的坎贝尔·琼斯抓拍了一张短尾矮袋鼠的可爱近照。这只小家伙奋力跃起,张开双臂对着镜头,仿佛在说:"请给我一个拥抱!"(据人民网)

#### 超有爱

乌龟带兔宝宝回窝过寒冬



日前,美国亚利桑那州马拉纳的一名 护林员在山上的草丛中发现了一对相互 依偎的小伙伴。原来热心的乌龟不忍心看 着可怜的兔子宝宝在寒冷的夜里受冻,便主 动将它带进自己温暖的窝里,上演了一出现 实版的好友龟与兔。 (据新华网)